



Wüstenrot, životní pojišťovna, a.s.  
nám. Kinských 602/2  
150 00 Praha 5

tel.: 257 092 549  
fax: 257 092 596  
zelená linka: 800 225 555  
(možnost bezplatného volání z celé ČR)  
PříTel: 257 092 092  
(automatická telefonní služba 24 hodin denně)  
e-mail: kontakt@wuestenrot.cz



## Základní údaje

Životní pojišťovna Wüstenrot byla založena v roce 1998 společnostmi Wüstenrot Versicherungs-AG, Salzburg a Wüstenrot & Württembergische AG se sídlem ve Stuttgartu. Spojení s těmito velkými a finančně velmi silnými skupinami má pro životní pojišťovnu Wüstenrot zásadní význam. Znamená nejen silné kapitálové zázemí, možnost navázání na úspěšnou tradici a využívání jejich dlouholetého know-how, ale především velkou jistotu pro naše klienty.

Akcionáři: Wüstenrot Versicherungs-AG, Salzburg  
Wüstenrot & Württembergische AG, Stuttgart  
Zajišťitel: Wüstenrot Versicherungs-AG, Salzburg  
Založení: 3. srpna 1998  
Povolení k podnikání: 27. listopadu 1998 s účinností od 1. prosince 1998

## Nabídka

Wüstenrot, životní pojišťovna, a.s. nabízí nejen klasické rizikové či kapitálové pojistky, ale i moderní a originálně konstruované životní pojistky s individuálním účtem, které nabízejí minimálně srovnatelné zhodnocení se zhodnocením na klasických bankovních účtech.

Mezi nejúspěšnější produkty patří:

- **Nejlepší pojistka SPONSOR/BANK Plus** - je zajímavou kombinací rizikového pojištění s výhodným a flexibilním spořením
- **Wüstenrot Invest** - investiční životní pojištění spojující výhody pojistné ochrany klasického životního pojištění s investováním volných finančních prostředků
- **Dětský balíček** - nabízí zajištění finančních prostředků ke vstupu dítěte do samostatného života a zabezpečení dítěte pro případ osíření
- **Úrazová pojistka** - nabízí zabezpečení od kolébky až po vysoký seniorský věk

Lze také vybírat ze široké nabídky připojištění. K nejvíce využívaným patří na českém trhu výjimečné připojištění vážných onemocnění, úrazové připojištění či připojištění zproštění od placení pojistného.

Podrobnější informace o pojišťovně a nabídce našich produktů naleznete na: [www.wuestenrot.cz](http://www.wuestenrot.cz)